
1 

 

 

 

 

 

Vysvětlení / doplnění / změna zadávací dokumentace č. 5 

Veřejná zakázka:  Vybudování komunitního DOZP v lokalitě Nové Město nad Metují  

– dodávka lůžek a nočních stolků 

Ev. č. VVZ: Z2025-002096 

Zadavatel: Královéhradecký kraj, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec 

Králové, IČO 708 89 546 

Způsob zadání:  Otevřené nadlimitní řízení veřejné zakázky na dodávky podle zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „zákon“) 

 

Zadavatel poskytuje vysvětlení / doplnění / změnu (dále „VDZ“) zadávací dokumentace 

v souladu s § 98 odst. 3 a § 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele. 

Dotaz č. 1 

Číslo položky: R 01 v celkovém počtu kusů 18 – POSTEL 

Výškový zdvih 

Upozorňujeme, že u položky „POSTEL“ chybí technická informace o požadovaném nastavení výšky 

ložné plochy lůžka. 

a) Preferuje zadavatel klasické nastavení výšky LP 38 – 80 cm? 

b) Nebo preferuje zadavatel bezpečnou výšku LP od 25 – 80 cm, kdy nízká LP zabezpečuje 

bezpečnost v nočních hodinách z důvodů pádů + navíc je výhodná nízká LP pro hůře se 

pohybující klienty. 

Odpověď na dotaz č. 1 

Zadavatel požaduje z důvodu bezpečnosti klientů variantu u ložné plochy lůžka dle písm. b), tzn. 

možnost navolit výšku LP od 25 – 80 cm. 

Dotaz č. 2 

Číslo položky: R 01 v celkovém počtu kusů 18 – POSTEL 

Libovolné prodloužení ložné plochy lůžka 

Upozorňujeme, že u položky „POSTEL“ chybí technická informace o požadavku na možnost 

prodloužení LP. 

Bude akceptovat zadavatel standardní a jednoduché prodloužení 10 a 20 cm, které maximálně vyhovuje 

při péči u těchto lůžek nejen pro dlouhé klienty, ale hlavně z důvodu lepší péče na chodidlech s prevencí 

proti proleženinám? 

Samozřejmě myšleno jednoduché prodloužení bez nutnosti použít nářadí. 

Odpověď na dotaz č. 2 

Vzhledem k rozdílné výšce klientů zadavatel požaduje možnost prodloužení ložné plochy lůžka, 

přičemž akceptuje standardní prodloužení o 10 a 20 cm včetně jednoduché obsluhy bez použití 

nářadí. 
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Dotaz č. 3 

Číslo položky: R 01 v celkovém počtu kusů 18 - POSTEL 

Odblokování dílů LP v případě výpadku elektrické energie 

Upozorňujeme, že u položky „POSTEL“ chybí technická informace o požadavku na možnost 

odblokování dílů LP při výpadku elektřiny. 

Z dlouholeté praxe máme za to, že požadavek na možnost nouzového odblokování dílů LP v případě 

výpadku elektrické energie je nutnost, jelikož v jiném případě zůstanou díly LP v polohách, které nebude 

možno srovnat do vodorovné polohy. 

Odpověď na dotaz č. 3 

Zadavatel v zájmu klienta požaduje při výpadku el. energie odblokování dílů ložné plochy. 

Dotaz č. 4 

Číslo položky: R 01 v celkovém počtu kusů 18 - POSTEL 

Automatické polohy na ovladači 

Upozorňujeme, že u položky „POSTEL“ chybí technická informace o požadavku na sofistikovanější 

polohy lůžka pro vyšší komfort a bezpečnost. 

Bude zadavatel vyžadovat po všech uchazečích navíc, dnes již standardní polohy lůžek, jako jsou 

například automatické polohy KARDIACKÉ KŘESLO, TRENDELEMBURK, SEMI FOWLEROVA 

POLOHA a podobně? 

Tyto polohy jsou dnes již standardem v sociálních službách. 

Odpověď na dotaz č. 4 

Zadavatel požaduje možnost automatické volby různé polohy lůžka pro vyšší komfort, bezpečnost 

a zdraví klientů, např. poloha kardiacké křeslo, trendelemburg apod., včetně volby automatické 

polohy na ovladači. 

 

Zadavatel upozorňuje, že dodavatel je povinen podat nabídku ve znění všech změn provedených 

zadavatelem v průběhu lhůty pro podání nabídek. 

 

Místo a lhůta pro podání nabídek 

Vzhledem k povaze vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace zadavatel přiměřeně 

prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. 

Lhůta pro podání nabídek nově končí dne 5. 3. 2025 ve 14:00 hodin. 

 

Za zástupce zadavatele na základě pověření 
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